
Про виникнення гострої кишкової інфекції внаслідок  вживання 

кондитерських виробів з кремом у м. Нововолинськ Волинської області 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби у Волинській області, 10.07.2017 до Нововолинського 

міського управління обласного Головного управління Держпродспоживслужби                          

надійшла інформація від Нововолинського міського районного відділу ДУ 

«ВОЛЦ МОЗ України» про реєстрацію 05.07.2017 року 5-ти випадків 

захворювання на гостру кишкову інфекцію. Серед постраждалих 3-є дітей (2-3-х 

років та 8-ми років).   

З попереднім діагнозом «Гострий гастроентероколіт» у стані середньої 

важкості всі постраждалі госпіталізовані до інфекційних відділень лікарень              

м. Нововолинська. Станом на 10.07.2017 року за даними лабораторного 

дослідження від першого захворілого виділено сальмонелу (Salmonella 

enteriditis), від решти хворих матеріал знаходиться в роботі.  

Спеціалістами Нововолинського міського управління ГУ 

Держпродспоживслужби 11.07.2017 року проведено санітарно-епідеміологічне 

розслідування, за результатами якого встановлено, що об’єктом, з продукцією 

якого пов’язано виникнення спалаху, була кав’ярня  «Моє місто» 

м. Нововолинська, власник – ПП Гоздецький Д.А. 

Крім того, встановлено, що ймовірною причиною захворювання  стали 

тістечка «Еклер» із заварним кремом та, можливо, інші кондитерські вироби з 

кремом, які були придбані постраждалими у цій кав’ярні. Зі слів працівників, 

кондитерські вироби готуються у закладі, але виконуючий обов’язки керівника 

це заперечує.  

Проте, у зв’язку із припиненням функціонування кав’ярні «Моє місто» 

об’єктивне обстеження закладу спеціалістами Нововолинського міського 

управління Головного управління Держпродспоживслужби у Волинській щодо 

дотримання вимог санітарного законодавства та причин не проведено.  

На даний час адміністрацією закладу проводяться заходи щодо усунення 

причин виникнення випадків захворювання на ГКІ.  

Здійснені заходи щодо локалізації та ліквідації спалаху:  
- по даному випадку до прокуратури направлено інформаційне 

повідомлення про ситуацію, що склалась;  

- на адресу Нововолинського відділу ДУ «ВОЛЦ МОЗ» направлено запит 

щодо уточнення даних по захворюваності та результатів досліджень від 

11.07.2017 р.;  

- з працівниками закладу проведена бесіда щодо дотримання вимог 

санітарного законодавства та профілактики гострих кишкових інфекцій.  

- на адресу закладу направлено рекомендаційний лист із пропозиціями 

щодо дотримання санітарного законодавства. 

 

Протиепідемічні  заходи та лабораторні дослідження тривають. Серед 

населення проводиться санітарно-освітня робота. 

Питання перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби у Волинській області. 

 


